

Стойчева Марина Олеговна

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
основная общеобразовательная школа № 31 имени Г.В.Ластовицкого
муниципального образования город Новороссийск

7 «А» класс

Учитель отличается от представителей всех остальных профессий: он связан с детством, юностью, постоянным движением человека к его цели. Учитель вместе со своими воспитанниками вместе растёт, вкладывая в них свою душу, отдавая часть своего сердца, сея в них, по выражению Н.А. Некрасова, "разумное, доброе, вечное". В этом, на мой взгляд, и заключается священное служение каждого настоящего учителя Отечеству. Именно такой учитель у каждого из нас останется в памяти... Учитель с большой буквы! Учитель, который неутомимым и вдохновенным трудом сумел заставить нас мыслить, который привил знания и навыки, необходимые нам в жизни, а еще научил ценить и беречь свое здоровье.

Хочу рассказать о любимом моем учителе физкультуры - Колос Раушании Кашбулловне. В жизни каждого есть люди, которые оказывали заметное, подчас решающее влияние на формирование характера и мировоззрения. Иногда воздействие такой личности продолжается годы. Иногда – целую жизнь. Для меня таким человеком стала учитель физкультуры Колос Раушания Кашбулловна. Эта хрупкая женщина обладает уникальной силой и энергией, способными зарядить не только учеников, но и своих коллег-учителей. Секрет ее прост: Раушания Кашбулловна всегда готова поделиться всем, что знает. Она человек надежный, дисциплинированный, пунктуальный. И в то же время не без чувства юмора, интересный собеседник. Своему предмету она не просто учит, а увлекает, причем не только мальчишек, но и девчонок. А тем остается только удивляться, что физкультура может быть настолько интересной и полезной! Результаты: победы ее учеников в спартакиадах, эстафетах и соревнованиях.

Мой любимый урок – это урок физкультуры. Порой мы слышим о том, что в школе есть важные предметы и не очень, что физическая культура относится к «второстепенным урокам». Переубедить детей и их родителей - одна из задач Раушании Кашбулложны. Она часто говорит нам, что спортом нужно заниматься обязательно, что только благодаря ему

человек будет здоровым, сильным и крепким. И действительно, уроки физкультуры дают мне силы на другие уроки. На занятиях Раушании Кашбулловны не бывает скучно. Мы участвуем в эстафетах, прыгаем на скакалке, играем с мячом, бегаем... Это так интересно! Это очень полезно для нашего здоровья, а здоровье – самое главное в нашей жизни. Она очень строгий учитель. У нее настоящий командный голос. На ее уроке без дела никогда никто не сидит. Несмотря на то, что она требовательный человек, всегда сумеет понять и дать нужный совет. Еще она является блестящим организатором. Спортивные праздники и олимпиады проходят интересно под ее чутким руководством. Несколько дней в неделю она еще проводит тренировки по спортивной акробатике. Она прекрасный тренер. Посещать ее тренировки – одно удовольствие. Не раз, мы, ее воспитанники, занимали призовые места в городских соревнованиях.

Важным качеством личности этого педагога, по моему мнению, является наполненность жизненной силой. Этот человек уважает в каждом из нас человека, а главное – умеет видеть не только сформированную внешними обстоятельствами оболочку, но и глубинную, вечную сущность и помогает ей проявиться, обрести необходимый опыт.

Как мудрый педагог, Раушания Кашбулловна помогает формировать характер, раскрывать свои лучшие черты. А главное – поверить в себя, в свою мечту. При этом – быть самостоятельными, рассчитывать на собственные силы. Словом, наш учитель физкультуры всю себя отдает работе, ученикам. И получает от этого удовлетворение, ощущение счастья. Я думаю, что детям, которых учит такой учитель, очень повезло! Я считаю, что учитель физкультуры в прямом смысле сильная профессия. Здесь как на войне: каждый день идет священный бой за здоровье будущего поколения России. Разве не в этом и заключается почетное и важное служение Отечеству, которое так достойно несут наши учителя?!